„PIKC „Rīgas Valsts tehnikums” telpu remonts Ūnijas ielā 31A, Rīgā”
(Id. Nr. RVT 2018/20)
Pasūtītājs sniedz šādas atbildes un skaidrojošu informāciju uz uzdotajiem jautājumiem:

1. JAUTĀJUMS

Iepazīstoties ar nolikumu un tā pielikumu par „PIKC „Rīgas Valsts tehnikums” telpu remonts Ūnijas ielā 31A, Rīgā”, iepirkuma identifikācijas Nr. RVT 2018/20 mums ir sekojoši jautājumi, lai sagatavotu pilnvērtīgu piedāvājumu, un tas atbilstu nolikuma prasībām, nolikuma 2.pielikumā "Tehnsika specifikācija" 3.punktā minētajam dizaina projektam :
Lokālajā tāmē nav norādīta informācija par izmantojamiem materiāliem, specifikācijas:
Grīda:
Linolejs - kādas prasības linolejam, kāda nodilumizturības klase. Piemēram  PVC, homogēns, Komerciālais linolejs 34 klase.
Tāmē nav paredzētas grīdlīstes. Vai tās ir jāparedz, kādā apjomā, kāda tipa - PVC, koka krāsojamas, krāsojamas MDF;
Griesti:
Krāsa griestiem - kādas prasības griestu krāsai, kādu materiālu, vai tā analogu paredzēt - Piemēram Sadolin Bindo 3, vai analogs
Sienas:
Krāsa sienām - kādas prasības sienu krāsai, kādu materiālu, vai analogu paredzēt - Piemēram Sadolin Bindo 7, vai Sadolin Bindo 20, vai analogi kādai no iepriekš minētai krāsai.
Flīzēšanas darbi virtuvē un sanmezglā kopā:
Kādas sienu flīzes paredzēt - kāda izmēra (30x30, vai 20x40, vai kāds cits), 
Kādas grīdas flīzes paredzēt - kāda izmēra, materiāla (keramikas, vai akmens masas) .
ATBILDE:
Saskaņā ar Iepirkuma nolikuma 2.pielikuma "Tehniskā specifikācija" prasībām, piedāvājumā ir jāiekļauj visi darbi (t.sk. izdevumi atļaujām un licencēm) un mehānismi, kas nepieciešami darbu nodrošināšanai, izņemot būvmateriālus, lai veiktu tehniskajā specifikācijā noteikto darbu apjomus pilnā apmērā. Pretendentam ir jāievērtē visi darbi, kas nepieciešami t.s. elektrības, ūdens patēriņš, un citi izdevumi Darbu veikšanai. Tāmē jāparedz visi izdevumu, kas saistīti ar darbu pilnīgu un kvalitatīvu izpildi (Tehniskās specifikācijas 7.punkts).

Ņemot vērā iepriekš minēto, būvdarbu izpildē būs jāizmanto Pasūtītāja iepirktie būvmateriāli, atbilstoši to ražotāju norādījumiem un tehniskajiem noteikumiem, ievērojot Latvijas Republikas būvniecības normas un līguma prasības.

